



ROMANIA

Parlamentul României - Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

e-mail: pnl@cdep.ro

Lt. A/PNL/604/02.02.2017.

ÎNTREBARE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 254/02.02.2017.

Către : Ministerul Tineretului și Sportului

Ministerul Educației Naționale

Din partea: dlui Glad Varga, deputat PNL

Subiect: Sportul universitar românesc

Domnule ministru,

Format din nivelurile cunoscute al activităților de educație fizică școlară și universitară, al activităților fizice pentru toți și al sportului de performanță - domeniul generic denumit al sportului din România - se bazează pe o vastă legislație. Această legislație este menită să susțină din mai multe puncte de vedere practicantii activităților sportive pe toate palierele, în vederea promovării sănătății și a sportului de performanță.

Odată cu trecerea de la juniorat la seniorat, se produce însă o ruptură întrucât reprezentarea sportului românesc pe plan european și mondial în intervalul de vârstă 18-25 ani, care corespunde palierului universitar, scade până aproape de zero, marea performanță după 18 ani continuând aproape exclusiv în cluburile din rețeaua paralelă, cea a cluburilor din rețeaua MTS.

Anul acesta, la Universiada de iarnă (ediția a 28-a) care a început duminică, 29 ianuarie la Almatî, în Kazahstan, România are trei reprezentanți, de fapt reprezentante, toate la patinaj viteză: Raluca Doina Ștef (Clubul Sportiv Universitatea Cluj), Bianca Stănică și Mihaela Hogaș (ambele din Brașov). Federația Sportului Școlar și Universitar nu a anunțat nimic în acest sens, nici prin vreun comunicat și nici măcar pe propriu site.

Situația delegației României este mult mai gravă: echipa României nu a avut șef de misiune, suntem singura țară fără echipament dintre cele 57 de țări participante, la defilare am avut 3 tipuri diferite de echipamente iar la concurs fiecare concurează cu echipamentul propriu, cazarea, transportul și masa au fost plătite de statul din Kazahstan pentru sportivi și antrenori.

Față de aceste probleme vă rog să-mi comunicați dacă ministerul pe care îl coordonați are în vedere adoptarea unor măsuri pentru prevenirea și întâmpinarea unor situații similare cu cele ce s-au întâmplat acum la Universiada de iarnă?

De asemenea, vă rog să-mi comunicați:

- ce măsuri are în vedere ministerul dumneavoastră pentru dezvoltarea sportului românesc la orice vârstă, cu precădere a sportului universitar românesc?
- de ce Federația Sportului Școlar și Universitar nu a sprijinit delegația României să participe și să se prezinte la un înalt nivel (echipamente, cazare, transport, masă, etc) la Universiada de iarnă (ediția a 28-a)?

Solicitez răspuns în scris.

Vă mulțumesc.

Deputat PNL
Glad Varga

